



平成28年 4 月 28 日 各 位

会 社 名 株式会社マネーパートナーズグループ 代表者名 代表取締役社長 奥山 泰全

(コード番号: 8732 東証第一部)

問合せ先 取締役CFO 中西 典彦

(TEL. 0.3 - 4.5.4.0 - 3.8.0.4)

テックビューロ株式会社への出資並びに業務提携に関するお知らせ

当社は、平成28年4月28日付けで、テックビューロ株式会社(大阪府大阪市、代表者:代表取締役社長 朝山 貴生)との間で、募集株式引受契約を締結するとともに、同社と当社100%子会社である株式会社マネーパートナーズ(東京都港区、代表者:代表取締役社長 奥山 泰全)との間で、業務提携契約を締結いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 契約の内容

テックビューロ株式会社は、日本最大級のビットコイン取引所「Zaif Exchange」を運営している会社であり、当社グループは、資金決済に関する法律等関連する法令が求める要件を充足した上で、同社と提携してビットコイン連携サービスを提供することに合意するとともに、当社は同社に対して49百万円の出資を行うことについて合意したものであります。

なお、当社グループと同社の提携によるサービスの具体的内容については、決定次第速やかにお知らせいたします。

2. テックビューロ株式会社の概要

名称	テックビューロ株式会社
所在地	大阪府大阪市西区西本町一丁目4番1号
代表者の役職・氏名	代表取締役社長 朝山 貴生
事業内容	暗号通貨関連サービス、ブロックチェーン技術開発
資本金	61百万円
設立年月日	平成26年 6 月 16 日
当社との関係	資本関係、人的関係及び取引関係はありません。また、当該会社は、当 社の関連当事者には該当しません。さらに、当該会社の関係者及び関係 会社は、当社の関連当事者には該当しません。

4. 日程

平成28年4月28日 募集株式引受契約締結、業務提携契約締結

平成28年5月31日 出資金払込期限

年内を目途 ビットコイン連携サービス提供開始(予定)

5. 今後の見通し

本件は当社グループの今後の企業価値向上に資するものと考えておりますが、当期の当社グループの業績等への影響は軽微であります。

以上